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ΟΛΟΙ ΣΤΟ ΣΥΛΛΑΛΗΤΗΡΙΟ!

Τρίτη 13 Οκτώβρη 6:30μμ. στην πλατεία Ελευθερίας Βόλου 

Μετά από τη μεγάλη συγκέντρωση των εργαζομένων και του λαού του Βόλου  για την
καταδίκη και φυλάκιση των ναζί εγκληματιών, όπως και τις αντίστοιχες κινητοποιήσεις που
πραγματοποιήθηκαν σε πόλεις όλης της χώρας, οι πρωτοπόρες συνδικαλιστικές οργανώσεις
και μαζικοί φορείς συνεχίζουν ακάθεκτα τον αγωνιστικό βηματισμό τους ενάντια στην
εντεινόμενη αντιλαϊκή επίθεση, ενάντια στην προσπάθεια των εκμεταλλευτών, των
κυβερνήσεων και των κομμάτων που τους υπηρετούν να φορτώσουν και τη νέα οικονομική
κρίση πάνω στις πλάτες των εργαζομένων και του λαού.
Σε αυτή την κατεύθυνση, σωματεία και φορείς του Βόλου οργανώνουμε συλλαλητήριο
την Τρίτη 13 Οκτώβρη, 6:30 μμ. στην πλατεία Ελευθερίας.
Με προμετωπίδα το σύνθημα «Τώρα αγώνας μαζικός για την προστασία της υγείας του
λαού και των δικαιωμάτων του!»,καλούμε τους εργαζόμενους να εντείνουν την πάλη τους
για να μην πληρώσουν ξανά οι εργαζόμενοι και ο λαός την νέα κρίση.

Τα όσα βιώνει τις τελευταίες ημέρες η εργατική και λαϊκή οικογένεια είναι η απόδειξη ότι η
κυβέρνηση, το κράτος δεν θέλουν και δεν μπορούν να πάρουν μέτρα που να προστατεύουν
την υγεία και την ασφάλεια του λαού, που να προστατεύουν τη δουλειά και το εισόδημα των
εργαζομένων σε συνθήκες νέας καπιταλιστικής κρίσης. Δεν θέλει και δεν μπορεί να
προστατέψει ούτε τις πιο στοιχειώδεις ανάγκες του συστήματος Εκπαίδευσης και των
παιδιών μας, που δικαιολογημένα είναι το τελευταίο διάστημα σε κινητοποιήσεις.

Τον προηγούμενο μήνα η κυβέρνηση πέρασε ένα νομοσχέδιο που ανοίγει το δρόμο για την
κατάργηση της αποζημίωσης των υπερωριών και το πετσόκομμα του δώρου Χριστουγέννων,
όπως έκανε πριν με το δώρο Πάσχα και το επίδομα άδειας.

Οι εξαγγελίες του πρωθυπουργού στη Θεσσαλονίκη δεν αφήνουν κανένα περιθώριο.
Προετοιμάζει συγκεκριμένες νομοθετικές πρωτοβουλίες που θα φέρει τους επόμενους μήνες
και αφορούν:

·         Την εφαρμογή και τη γενίκευση του κεφαλαιοποιητικού πυλώνα Ασφάλισης,
ξεκινώντας δηλαδή το πετσόκομμα από την επικουρική ασφάλιση, ανοίγοντας το
δρόμο και για την κύρια ασφάλιση.

·         Την αποδιάρθρωση των εργασιακών σχέσεων γενικεύοντας τη διευθέτηση του χρόνου
εργασίας και την ευελιξία, καταργώντας την πληρωμή των υπερωριών, τον σταθερό
ημερήσιο χρόνο δουλειάς, τις ΣΣΕ.

·         Μια νέα παρέμβαση στις εργατικές συνδικαλιστικές ελευθερίες και δικαιώματα, τόσο
με την προσπάθεια εφαρμογής του νόμου «για τον περιορισμό των διαδηλώσεων» όσο
και για τη νέα παρέμβαση που αφορά στην αναδιάρθρωση του συνδικαλιστικού νόμου
1264/82, ώστε το συνδικαλιστικό κίνημα να «εκσυγχρονιστεί» με τις νέες απαιτήσεις
για την παραπέρα προώθηση του κοινωνικού εταιρισμού και της ταξικής συνεργασίας,
βάζοντας ταυτόχρονα και νέα εμπόδια στην παρέμβαση των συνδικάτων.

Η ένταση του αυταρχισμού, των διώξεων και της κρατικής καταστολής, η ανεργία και οι
απολύσεις, η επέκταση των ελαστικών σχέσεων εργασίας, η εντατικοποίηση στους χώρους
δουλειάς, τα εργατικά ατυχήματα που έχουν πάρει τη μορφή χιονοστιβάδας το τελευταίο
διάστημα, δεν αφήνουν κανένα περιθώριο αναμονής και παθητικότητας.
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Καμία ανοχή στην εγκληματική πολιτική της κυβέρνησης που αντί διαλόγου στέλνει ΜΑΤ
και χημικά σε υγειονομικούς και σε μαθητές που παλεύουν για το δίκιο.

Τώρα αγώνας μαζικός για την προστασία της υγείας του λαού και των δικαιωμάτων του

ΑΠΑΙΤΟΥΜΕ:
·         Να καταργηθούν όλες οι αντιλαϊκές διατάξεις των Πράξεων Νομοθετικού

Περιεχομένου της κυβέρνησης

·         Λήψη μέτρων υγιεινής και ασφάλειας στους χώρους δουλειάς. Μέτρα προστασίας των
εργαζομένων και προστασία των ευπαθών ομάδων. Μαζικά και επαναλαμβανόμενα
τεστ COVID -19

·         Άμεσα μέτρα στήριξης του δημόσιου συστήματος Υγείας – Πρόνοιας δωρεάν για
όλους. Επίταξη ιδιωτικών δομών για να αντιμετωπιστούν τα άμεσα προβλήματα

·         Άμεση κρατική χρηματοδότηση για κάλυψη των αναγκών των σχολείων, ώστε να
εξασφαλίζονται η υγεία και η ασφάλεια μαθητών και εκπαιδευτικών, τα μορφωτικά
δικαιώματα των παιδιών

·         Κατάργηση των ελαστικών σχέσεων εργασίας. Μόνιμη και σταθερή δουλειά για
όλους.

·         Υπεράσπιση των συνδικαλιστικών ελευθεριών και δικαιωμάτων

·         Κατάργηση πλειστηριασμών και κατασχέσεων πρώτης κατοικίας. Απαλλαγή από τις
χρεώσεις σε ρεύμα, επικοινωνία, νερό, φυσικό αέριο, για όλο το διάστημα της
καραντίνας και για όσο διαρκούν τα έκτακτα μέτρα

 ΝΑ ΜΗ ΛΕΙΨΕΙ ΚΑΝΕΙΣ ΑΠΟ ΤΟ ΣΥΛΛΑΛΗΤΗΡΙΟ!

Τρίτη 13/10 στις 6:30 μμ. στην πλατεία Ελευθερίας Βόλου

Τα σωματεία και οι φορείς:

ΣΥΝΔΙΚΑΤΟ ΜΕΤΑΛΛΟΥ ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ «Μ. ΠΑΠΑΡΗΓΑΣ»

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΕΜΠΟΡΟΫΠΑΛΛΗΛΩΝ ΚΑΙ ΙΔΙΩΤΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΒΟΛΟΥ & ΝΕΑΣ ΙΩΝΙΑΣ

ΣΥΝΔΙΚΑΤΟ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΟΤΑ Ν. ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΑΧΙΛΛΟΠΟΥΛΕΙΟΥ ΓΕΝ. ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ ΒΟΛΟΥ

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ

ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΓΥΝΑΙΚΩΝ ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ

ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΚΑΘΑΡΙΣΤΡΙΩΝ/ΤΩΝ Ν. ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ ΙΚΑ Ν. ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ ΔΗΜΟΣΙΟΥ Ν. ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ.

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ Ο.Α.Ε.Ε.(ΤΕΒΕ-ΤΣΑ) ΝΟΜΟΥ ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ «ΑΓΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ»

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ Ο.Α.Ε.Ε – ΤΑΕ Ν. ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ
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ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ

ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ


